
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 7  (SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 11 DE 

MARÇO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, COM A ENTREGA DO DIPLOMA "MULHER CIDADÃ 

SALVADORA LOPES". 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida a Edil Iara Bernardi e os Edis João 

Donizeti Silvestre, Hélio Mauro Silva Brasileiro e Renan dos Santos a recepcionarem 

as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Maria Lúcia Amary, 

Deputada Estadual; Prof. Tânia Baccelli, Presidente do PLENU e Ex-Vereadora 

desta Casa; Pe. Flávio Jorge Miguel Junior, Presidente da Irmandade da Santa 

Casa de Misericórdia de Sorocaba; Jefferson Alves de Campos, Deputado 

Federal. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem as homenageadas desta noite, as Ilustríssimas Senhoras: Segunda 

Alves Senne, Ivone Gomes Castilho, Creuza Machado de Freitas, Israelina Machado 

Bernardi, Claudineia Aparecida de Almeida Mira, Maria Lúcia Neiva de Lima, 

Vicentina Machado Miguel, Olga de Barros, Tânia Cristina Alves e Mara Kitamura. A 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Neste momento, o Nobre Edil José Francisco Martinez, autor do 

Requerimento n° 133/2019, que deu origem a esta solenidade, saúda a todos e 

faz seu discurso inicial. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida as 

bailarinas Natália Carmona e Nathália Loureiro, da Sala Tablado Flamenco, a 

fazerem sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente faz seu discurso às 

dez homenageadas da noite. Neste momento, o Presidente faz a leitura de um 
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dos Decretos Legislativos que deram origem às honrarias entregues nesta 

solenidade, representando assim todas as dez proposituras. Em seguida, inicia-

se o momento de entrega das honrarias em que as homenageadas são 

chamadas uma a uma à frente da Mesa Principal para então serem agraciadas 

com o Diploma Mulher-Cidadã Salvadora Lopes. Seguindo o protocolo deste 

momento, a Mestre de Cerimônias faz a leitura das respectivas biografias e 

convida todos a assistirem um vídeo sobre a vida de cada uma. Logo após, o 

Presidente faz a entrega da láurea a cada uma dessas notáveis mulheres cuja 

contribuição esteja atrelada ao pleno exercício da cidadania, as quais recebem a 

homenagem e logo já fazem seu discurso de agradecimento. Finalizando esta 

solenidade, o Presidente faz a entrega de flores a cada uma das mulheres 

presentes na Mesa Principal desta solenidade. Às 22h23, o Nobre Edil José 

Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO 

TARA BERNARDI: 

JoÃo DONIZETI E 

HÉLIO MAURO Si 

RENAN DOS SAN 
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